ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ **ДЕРЖАВИНСКОГО** СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ **ДЕРЖАВИНО** АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422620 Державино авылы, Заббаров урамы, 39 нчы йорт, тел: 3-45-20

422620, Татарстан, с. Державино, ул. Заббарова, д.39

тел: 3-45-20

№ 12

от 15 апреля 2019 г.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

Об утверждении направления расходов, осуществляемых **3a** счет межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан

В целях стимулирования роста налогового потенциала по налогу на профессиональный доход, руководствуясь постановлением Исполнительного комитета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 12.04.2019 № 840 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Лаишевского муниципального района Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Лаишевского муниципального района Республики Татарстан на финансовое обеспечение исполнения расходных обязательств поселений». Исполнительный комитет Державинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Утвердить направление расходов, осуществляемых за счет средств иных межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Лаишевского муниципального района Республики Татарстана на решение вопросов местного значения в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель Исполнительного комитета:

И.И.Камалиева